

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II., Szent István-rér 18 szám
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepnap 409

Felelős szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Előfizetés: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk számla: 34.141

Jelszó és hit

A Curentul című román újság, mely hosszú évek során át annyi dühödt kirohanást intézett Magyarországgal és a magyarság ellen, legutóbbi vezércikkében a jövőmondás hálátlan szerepére vállalkozott s azt írta, lehet, hogy az 1941-ik esztendő meghozza a Tiszától a Dnyeszterig román jelszó megvalósulását.

A Curentul cikke ezúttal sem lepett meg bennünket.

Bukarest és egykori szövetségesei Trianonban kezdték el a különféle jelszavak hangoztatását. Hamis adatokkal alátámasztott hamis jelszavakkal hívták életre Nagy-Romániát és az azóta oly dicselelő véget ért Csehszlovákiát s a nagy jelszavak teremtették meg a kisantantot, azt a blokkot, melynek egyetlen igazi célja a megcsontított Magyarország megfojtása, az igazság halálraültetése volt kezdettől fogva.

Milyen dühvel süvítették Bukarestből és Prágából a jelszavakat Európa egykori rabtartói felé Benesék és Titulescuék, úgy és azzal a szándékkal, hogy bennünket remélsenek meg vele.

Mi hallgattunk és sohasem válaszoltunk ezekre a jelszavakra. Hiszen azok igazolták a legkésebben, hogy ellenségeinknek nincsen egyetlen nyugodt éjjelük sem, s akkor, amikor jelszavak hangoztatásával igyekeznek igazukat bizonyítani, az a féltékeny beszéd belőlük, hogy nem tudják megtartani a koncot, melyet Trianonban kaptak.

Mi hallgattunk, a megpróbáltatások legszörnyűbb napjaiban is, de beszéd helyettünk hitünk, mely lelünkben, tekintetünkben áradt felénk, tekintetünkben áradt felénk, Nem szavaltunk és nem puffogtattunk szépen hangzó nagy jelszavakat, de mindennapi munkánkat azzal a szent meggyőződéssel kezdtük el, hogy eljön a nap, amikor a rabláncra fűzött igazság lerázza jármát és elindul győzelmes útjára. Nem kürtöltük nap, mint nap világgá, hogy mi a célunk, de lelünkben ott égelt rab vércink minden kinja és szenvedése s azzal a hittel hordtuk a trianoni sors roppant keresztjét, hogy a kálváriás út után feltámadás következik. A sírbahulló apák és anyák szent örökségként adták át ezt a hitüket fiáknak és leányaiknak s a magyar fiatalok számára is ez a hit jelentette mindenkor a legerősebb vértet az élet küzdelmeiben és ez írta elő a legnagyobb célt.

A hamis jelszavak áprófétái közül sok fölött lélezett már a történelem s ille-e mint kártyavárát

fújta el a hazugságokon felépült Csehszlovákiát s a gyűlölet torzszülöttjét, a kisantantot és belevágott Nagy-Romániába is.

A példa, úgy látszik, mégsem volt elég erős a Curentul számára, mely éppen olyan változatlan hévvel fújja a hamis jelszavakat, mint fújta húsz éven át.

Mi most sem válaszolunk a Curentulnak!

Nem vitázunk a bukaresti ápró-

fétákkal, nem fűzünk megjegyzést a Tiszától a Dnyeszterig román jelszóhoz sem. A jelszavak hangoztatása helyett folytatjuk a munkát, amit húsz esztendővel ezelőtt kezdtünk el. Hitünk, mellyel hozzákezdünk a munkához, mellyel szétörtük a trianoni bilincset, egyre erősebb és egyre erősebben ragyogja be a Kárpátok egész medencéjét. A román jelszavak elshannak fűlünk mellett, de baltaként vág fel-

künkbe azoknak a testvéreknek riadt tekintete, akik túl a határról menekülnek hozzánk a román terror elől s szívünkbe segesvári, aradi, temesvári véreink felénk szálló imája írja bele azt a nagy célt, melynek megvalósításáért minden magyar minden feladatát kész vállalni, a Lajtától egészen a bukovinai Istensegits községig s Vereckétől le egészen Orsováig.

Sz.

Belgrád szerint:

Óriási fontosságú katonai események várhatók

A tengelyhatalmak felkészültek a végleges döntés kivívására

Anglia Szovjetországot is be akarja rántani a háborúba

Belgrád, január 3.
(MTI) Jugoszláv politikai körökben igen éles érdeklődéssel kísérik azt az eseményt, hogy a Németországban tartózkodott olasz légi egységeket hazarendelték s hogy német repülőegységekkel küldték Olaszországba.

A Vreme című jugoszláv lap a helyzettel foglalkozva, többek között kiírta a háromhatalmi egyez-

ményre is és azt a megállapítást teszi, miszerint a háromhatalmi egyezménynek az a feladata, hogy biztosítsa a békét ott, ahol még nem pusztít a háború. A háromhatalmi egyezmény nagy jelentősége annál inkább is nyilvánvaló, mert Anglia minden erejével azon fáradozik, hogy más államokat is berántson a háborúba. Így elsősorban Szovjetországot akarja Anglia

berántani a háborúba.

Belgrádban egyébként az a vélemény, hogy óriási fontosságú katonai események állnak küszöbön. A várható nagyjelentőségű katonai eseményekben a német véderő minden alakulata is részvesz. Ezek az események meghozzák a végleges katonai döntést, melynek kivívására a tengelyhatalmak felkészültek.

Antonescu felhívást intézett a legionistákhoz, hogy tartsák tiszteletben az emberi törvényeket

Bukarest, január 3.
(MTI) Mint jelentik, Antonescu román tábornok, államvezető felhívást intézett a legionistákhoz. A

felhívásban arra szólítja fel őket, hogy tartsák tiszteletben az emberi törvényeket, tartsák tiszteletben mások életét és vagyonát. Ugyan-

kor Horia Sima is felhívással fordult a legionistákhoz, akiket rendre és fegyelemre intett.

CARDIFF ROMOKBAN HEVER

London, január 3.
(MTI) Az angol légügyi és belbiztonsági miniszter közli: Az elmúlt éjjel a német légi erők az egyik dél-walesi város ellen intézett nagyobb erejű támadást, azonkívül

több más walesi várost is bombáztak a németek. A német támadás az egyik dél-walesi városban igen nagy kárt okozott. Tüzek keletkeztek s több halálos áldozata is van a támadásnak és sok a sebesült.

Stockholm, január 3.
(MTI) Londonból érkező jelentések szerint az elmúlt éjjel a német légi erők nagyerejű támadást intéztek a dél-walesi Cardiff ellen. Először gyújtóbombákat dobtak le a néme-

tek, majd amikor tüzek keletkeztek, a robbanóbombák egész zápora zúdult a városra. A bombázás retentő pusztítást okozott. Cardiff valóságban romokban hever. A német légiőrkötélkei Londont is bombázták. Az angol fővárosban egész utcasorok tűntek el s rengeteg épület vált a földdel egyenlővé.

Jugoszláv szenátorok látogatnak el Magyarországra

Szabadka, január 3.

(MTI) A Szabadkai Napló c. lap úgy értesül, hogy a közeljövőben, még ebben a hónapban, vagy pedig a jövő hónap elején jugoszláv szenátorok látogatnak el Magyarországra. A szenátorok magyarországi látogatása iránt egész Jugoszláviában nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Bolgár-olasz gazdasági szerződés

Róma, január 3. (MTI) Az olasz fővárosba érkezett bolgár gazdasági bizottság befejezte tárgyalásait. Az új bolgár-olasz gazdasági szerződést tegnap alá is írták. Az egyezmény értelmében Bulgária élelmiszereket szállít Olaszországba, míg Olaszország iparcikkeket és déligyümölcsöket adat Bulgáriának.

Ország-világ szeretetteljes üdvözlése áradt kormányzó urunk felé az ujév alkalmával

Budapest, január 2.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A kormányzó úr őfömméltóságánál az ujév napján szerencsekívánatainak kifejezése végett megjelent József főherceg.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök a kormány, gróf Széchenyi Bertalan a felsőház elnöke a felsőház, dr. Tasnádi Nagy András, a képviselőház elnöke a képviselőház, vitéz Bartha Károly honvédelmi miniszter és Werth Henrik gyalogsági tábornok, a vezérkar főnöke a honvédség szerencsekívánatait tölcécsolták.

Déli 12 órakor őfömméltósága a távollevő nuncius helyett Maximilian Jaeger svájci rendkívüli követet és meghatalmazott minisztert, mint a Budapesten székelő diplomáciai kar rangban legidősebb tagját fogadta, majd Budapest székesfőváros küldöttsége Karafiáth Jenő titkos tanácsos, főpolgármester vezetésével, báró Szurmayer Sándor ny. gyalogsági tábornok és vitéz Jánky Kocsárd lovassági tábornok a Magyar Terézia Rend nevében, dr. Tórek Gyéza titkos tanácsos, elnök a Kúria nevében, végül dr. Ravasz László ref. püspök, dr. Tasnádi Nagy András titkos tanácsos, egyházmegyei gondnok és Szabó Imre esperes, a ref. egyház nevében tisztelegtek őfömméltósága előtt.

Nagyszámúban érkeztek táviratok külföldi államfők, fejedelmi személyiségek, külföldi követek részéről, tömegesen fejezték ki szerencsekívánataikat sürgönyökben és feliratokban belföldi állami méltóságok, törvényhatóságok, testületek, magánosok, a magyar föld s különösen a visszacsatolt területek népe.

Idegen repülőgépek Gibraltár fölött

Gibraltár, január 3. (MTI) A város fölött tegnap délután idegen repülőgépek jelentek meg. Az angol légvédelmi tüzérség hevesen tüzelte a repülőgépekre, melyek keleti irányban szálltak el.

Anglia el akarja vonni kereskedelmi hajóit a Csendes Óceánról

Washington, január 3.

(MTI) Mint jelentik, Angliának az a szándéka, hogy kereskedelmi hajóit elvonja a Csendes Óceánról s arra kéri majd az Északamerikai Egyesült Államokat, hogy a Csendes Óceánon amerikai hajók lássák el a szállítást. Ezzel kapcsolatban

Hull amerikai külügyminiszter kijelentette, hogy Anglia még nem fordult Washingtonhoz ilyenirányú kéréssel s éppen ezért egyelőre nem is nyilatkozhatik a kérdésről, arról, hogy egy ilyen kérésnek a teljesítése beleütközne-e a semlegességi törvénybe.

Megkezdték Kovarcz Emil és társai bűnügyének tárgyalását

Budapest, január 2.

(MTI) A budapesti büntető törvényszék ötös tanácsa ma kezdte meg Kovarcz Emil és huszonnégy társa bűnügyének tárgyalását. Mint ismeretes, a vádlottak ellen a hatóság tagjai erőszak bűntettének elkövetésére irányuló szövetkezés vétsége, gyilkosság bűntettének elkövetésére irányuló

szövetkezés büntette és az állam, valamint a társadalom törvényes rendjének erőszakos felforgatására irányuló büntett miatt emelt vádat az ügyészség. A mai tárgyaláson a vádlottak személyi adatainak felvétele után elsőnek Kovarcz Emil hallgatták ki, aki ártatlanságát hangoztatta.

A mezőgazdasági idénymunkások legkisebb munkabére

A Békésvármegyei Munkabérmegállapító Bizottság az idénymunkásokra (sommások, hónaposok) vonatkozó legkisebb munkabéreket is megállapította. Ezek a következők:

A mezőgazdasági munkaidény által szerződött idénymunkások (sommások, hónaposok) részére legkisebb munkabér havonként a vármegye egész területén

a) Élelmezés mellett
1. nyári hathónapos munkás (május-tól októberig) havonta: I. osztályú munkás 210 kg búza és 10 P készpénz, II. o. munkás 180 kg búza és 8 P készpénz, III. o. munkás 140 kg búza és 6 P készpénz;

b) Élelmezés nélkül: I. o. munkás 310 kg búza és 18 P készpénz, II. o. munkás 250 kg búza és 16 P készpénz, III. o. munkás 190 kg búza és 14 P készpénz.

2. Tavaszi kéthónapos munkások (május-június) havonta

a) Élelmezés mellett: I. o. munkás 220 kg búza és 10 P készpénz, II. o. munkás 190 kg búza és 8 P készpénz, III. o. munkás 150 kg búza és 6 P készpénz;

b) Élelmezés nélkül: I. o. munkás 320 kg búza és 18 P készpénz, II. o. munkás 260 kg búza és 16 P

készpénz, III. o. munkás 200 kg búza és 14 P készpénz.

3. Téli hathónapos munkás (októbertől áprili íg) havonta

a) Élelmezés mellett: I. o. munkás 200 kg búza és 8 P készpénz, II. o. munkás 160 kg búza és 6 P készpénz, III. o. munkás 120 kg búza és 4 P készpénz.

b) Élelmezés nélkül: I. o. munkás 300 kg búza és 15 P készpénz, II. o. munkás 240 kg búza és 12 P készpénz, III. o. munkás 180 kg búza és 8 pengő készpénz.

c) Élelmezés havonta és fejenként: 30 kg liszt, 5 kg szalonna, 3 kg hús, 15 kg burgonya, 4 liter főzelék, 2 kg só, 1 liter ecet, 2 pengő fűszerpénz.

d) A nyári hathónapos munkásnak, amennyiben idejét szorgalmas munkával kitölti, jutalomként 1 q. búzára van igénye.

e) Az a hónapos munkás, aki általában mellé van beosztva, havonta 6 pengő állatápolási díjra tarthat igényt.

f) Ha a hónapos munkás munkaszüneti (törvényes) napon foglalkoztatva van, a munkaszüneti napra az abban a hónapban megállapított és osztályának megfelelő 25 szá-

APOLLO FILMSZÍNHÁZ

Előadások: vasárnap 3, 5, 7, 9, hétköznap 5, 7, 9 órákor. Naponta az első előadás zónal

Telefon 239.

Péntek, szombat és vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

Tóparti látomás

Simor Erzsé, Tolnay Klári, Jávor Pál

Szorgalmas, ügyes, feltétlenül megbízható, jólfizető

szakácsnőt

keresek megfelelő fizetéssel. Jelentkezés vasárnap délután 3-5-ig, hétköznap 8-9 ig. Horthy Miklós-út 21.

zálékkal felemelt napszámberben résziesítendő.

Annak a hónapos munkásnak, aki állatápolással van megbízva a munkaszüneti napon végzett takarmány-előkészítési és takarmányozási és állatápolási munkáért külön napszámberre igénye nem lehet.

g) Ha a hónapos munkás ideje kitélik, terményjárandóságának a munkás házához való szállításáról a munkaadó tartozik gondoskodni, illetőleg a terményjárandóságot a hónapos munkás községében lévő Futura útján mérheti ki.

Szakképzett kertészekre vonatkozó legkisebb munkabérek

Szakképzett kertészeknek kell tenni azt, aki legalább 3 éven át folytatott kertésztanulói tanulmányok után sikerrel legalább kertészsegédivizsgát tett.

Szakképzett kertészek (ide nem értve a dohánykertészeket) részére legkisebb munkabérek megállapítása szempontjából a munkavállalókat az alábbiakban megfelelően csoportokba kell sorolni:

Az 1. csoportba tartoznak, akik legfeljebb 2 évi gyakorlattal rendelkeznek.

A 2. csoportba tartoznak, akiknek a gyakorlata a két évet meghaladja, de négy évnél nem több, úgyszintén azok, akik négy évnél hosszabb gyakorlattal rendelkeznek, de 60-ik életévüket már betöltötték.

A 3. csoportba tartoznak, akik 4 évet meghaladó gyakorlattal rendelkeznek és 60-ik életévüket még nem töltötték be. A gyakorlatot a kertészsegédivizsga letételétől kell számítani.

A szakképzett kertész részére megállapított legkisebb munkabér hetenként a következő: 1. csoport: nyáron 22 P, télen 20 P; 2. csoport: nyáron 27 P, télen 25 P; 3. csoport: nyáron 30 P, télen 27 P.

Ezek a legkisebb munkabérek április 1-től október 30-ig 70 óras és november 1-től március 31-ig 65 óras heti munkaidő mellett irányadó, mégpedig a munkaidő pihenő-idejével együtt számíthat.

A 70, illetőleg 65 órán felül teljesített különórakért a kertésznek 50 százalékkal felemelt arányos legkisebb munkabér jár.

A munkaadó által természetben nyújtott szolgáltatások egyenértéke a kertész készpénz-javalmazásából levonható. A természetbeni járandóság egyenértékének megállapítása szempontjából a rögzített árak, ennek hiányában a helyben szokásos árak az irányadók.

Szakképzett kertészmunkásnak kell tekinteni azt, aki valamely kertészmunkás iskola elvégzését legalább a munkakönyvében irt igazolványai igazolja. A szakképzett kertészmunkás legkisebb munkabére 25 százalékkal magasabb a gazdasági napszámosok, vagy idénymunkások részére megállapított legkisebb munkabérnél.

Ha a szakképzett kertész, vagy kertészmunkást a munkaadó gazdasági cselekedetével szegődött, a gazdasági cselekedet legkisebb munkabérére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

Száz új tisztviselőt alkalmaz a Kereskedelmi Hivatal

A Kereskedelmi Hivatal vidéki kirendeltségének szervezése folyamatban van. A vezetőség szándéka az, hogy minél gyorsabb ütemben építse ki ezt a szervezetet, amelynek nagy feladatai lesznek a közellátási minisztérium célkitűzéseinek gyakorlati megvalósításával kapcsolatban. A Kereskedelmi Hivatal most száz tisztviselőt vesz fel és ezeket részben a hivatal munkakörében, részben pedig vidéki kirendeltségeinél alkalmazza.

Egyelőre még nem alakult ki, hogy a vidéki kirendeltségeknek mi lesz a munkakörük, tevékenységük, de erre vonatkozólag máris konkrét elgondolások vannak, amelyek az intézkedések hatályosabb keresztülvitelét biztosítják a szer-veken keresztül.

Kinevezések a békéscsabai postánál

A békéscsabai m. kir. postahivatalnál 1941. január elsejével az alábbi kinevezések történtek:

Zarándy (Schilbán) Ferencet VIII. fiz. oszt. felügyelővé, Neszinger Bélát VIII. fiz. oszt. főellenőrré, Várkonyi Jánost IX. fiz. oszt. ellenőrré, Nagy Lászlót X. fiz. oszt. I. o. tiszté, Horváth Jánost számgyakornokká, özv. Kopcsák Gyulánét X. fiz. oszt. s. ellenőrré, Késmárky Kálmánt, Bánhidit Mátyást, Korláth Józsefet postaforgalmi gyakornokká, Méhes Lászlót, Boros Mártont, Szűke Pétert I. o. altiszté, Lenkefi Konrádot I. o. önalfelügyelővé, Vitéz Jánost, Kamasz Andrást II. o. altiszté nevezték ki.

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése 1941. jan. 3-án délelőtt

Hőmérséklet	-0,8 C
Hőmaximum	+7,0 C
A föld felszínén	-0,8 C
Légnyomás	756,6 mm
Csapadék	11 mm

Várható időjárás a következő 24 órára: Élénk szél, sok helyen eső, havasodás, északnyugaton havazás, a hőmérséklet alakulása bizonytalan.

Rádió

A rádió szombati műsora:
6.40: Ébresztő. Torna. 7: Hírek, közlemények, éterind, hanglemezek. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasás. 12: Harangszó, Himnusz. 12.10: A József nádor 2. honvédegyaloezred zenekara. 1.30: Hanglemezek. 3.20: Lovászi Ferenc és cigányzenekara. 4.10: Ifjúsági rádió. 5.15: Hanglemezek. 5.30: Innen-onna. Hangképek. 6: A Pécsi Művészeti Hetek Irodalmi Estje. 7: Hírek. 7.20: A gyimesi vadvirág. Népszínmű. 8.40: Hírek. — Budapest II.: 5.15: Vidor Imre zongorázik. 5.40: Missziós üzenetek. 6: Hírek. 6.10: Mezőgazdasági té.óra. 6.40: Mi minden történt ötven évvel ezelőtt. Elmondja a régi idők krónikása. 7.05: A rádió szalonzenekara. 7.40: Dávid István elbeszélése. 8.20: Táncképek.

Fiú született elsőnek Békéscsabán 1941-ben

Az első anyakönyvi bejegyzések

Mint minden évben, úgy az idén is közöljük azt a bizonyára mindenkit érdeklő hírt, hogy kit jegyeztek be elsőnek Békéscsabán az 1941. évben a születési és a halálzási anyakönyvbe.

A születési anyakönyvbe elsőnek Bánszky György Felesnyomás-tanya 195. szám alatt lakó földműves fiúgyermekének születését jegyezték be, aki január elsején 0 óra 10 perckor látta meg a világot.

A halálzási anyakönyvbe Knyihár János 68 éves, Zöldfa-utca 21. szám alatt lakó földműves-napszámos elhalálozását írták be elsőnek. Knyihár János január 1-én hajnali 4 óra 30 perckor halt meg.

Házasságkötés újév napján nem történt.

Sikeres olasz ellenállás Dél-Libiában

Róma, január 3.

(MTI) Az olasz sajtó hosszasan foglalkozik a libiai front helyzetével. A lapok megírják, hogy Dél-Libiában, Gierabub környékén az angolok igen jelentős nyomást fejt-

tenek ki s kilenc nap óta támadást támadás után intéznek, hogy áttörjék az olasz frontot. A nagyerejű angol támadások ellenére az olaszok biztosan tartják állásukat.

Megjelent az újfajta péksütemény, az ötdekás vizeszemlye a békéscsabai utcákon

Mint már közöltük, a kormány 9090—1940. M. E. számú rendelete értelmében január 2-től a sütőüzemekben a vizeszemlyén kívül egyéb péksüteményt, továbbá a sütő- és cukrászüzemekben 50 százaléknál több lisztet tartalmazó kelt tészta és süteményt (a kétszersült kivételével) készíteni és forgalomba hozni tilos. A rendelkezés értelmében a vizeszemlye súlya öt dekanál nem lehet több. Kimondja a rendelet azt is, hogy a sütőiparosnak nem szabad a viszonteladótól (kereskedőtől, vendéglőstől, kávéházatól, kifőzéstől, stb.) a neki

szállított sütőipari termékeket, kenyeret, vagy zsemlyét visszavennie, vagy friss áruval kicserélnie. A sütőipari termékek visszavételét, vagy kicserélését szigorúan büntetik.

A kormányrendelet értelmében a békéscsabai sütőüzemek január 2-án már nem sütöttek más süteményt, mint az ötdekás vizeszemlyét, mely már meg is jelent a békéscsabai utcákon. Az újfajta vizeszemlye ára 5 fillér. Ezenkívül megjelentek az utcákon az újfajta vízze, készült burgonyás kalácsok, melyeket 10 fillérért árúsítanak.

Magyarország és Jugoszlávia az örök barátsági szerződés szellemében tekint a szebb jövő felé

A belgrádi magyar követ újévi nyilatkozata

Ujvidék, január 3.

Báró Bakácz-Bessenyei György belgrádi magyar követ az Ujvidéki Reggeli Újság-nak nyilatkozott arról, hogy a magyar—jugoszláv kapcsolatok szempontjából milyennek látja az új esztendő és mit vár tőle.

— Az újévi szimbólumnak a jegyében és a most kötött örök barátsági szerződés szellemében tekint a jugoszláv és a magyar nemzet az új esztendő elé és a szebb jövő reményében mindketten fátorgó boricának a mult, amely legtöbbször nem a saját hibájából vetett fel

közöttük ellentétet. A Gondviselés ugyanis olyan helyre vezényelte a világi erényekben gazdag délszláv és magyar nemzetet, ahol — kiváltképpen a történelem azon korszakaiban, amikor a népek akarata csak elenyésző befolyást gyakorolt saját sorsuk alakítására — életük folyása a világokat átalakító nagy erőtényezők befolyása alá került, melyek azután gyakran kívánságuk és jobb meggyőződésük ellenére sodorták őket szembe egymással.

— Nagy örömmre szolgál, hogy népeink most végre szabad elhalálozással megtalálták azt a közös

útait, amely a kölcsönös megismerésen és barátságon keresztül biztosítani látszik azt, amire mindketlenknek a legnagyobb szüksége van: a béke, az egyetértés és a közös munka szellemét. Bizonyosra veszem, hogy azokból a szívélyes kapcsolatokból, amelyek országaink között ma oly szerencsésen fűztek egybe, az itteni magyarságra is ki fognak sugározni azok az előnyök, amelyek természetes velejárói a baráti és jószomszédi viszonyoknak. Ebben a felfogásban annál is inkább derűelő vagyok, mivel meg vagyok győződve arról, hogy annak a jugoszláv politikának vezető személyiségei, amelynek egyik legfontosabb és leghatározottabb alapelve mindenkor az egyenlőség volt, meg fogják találni a módját, hogy a mai kedvezően változott viszonyok között ennek az alapelvnek a kisebbségi politikában is maradéktalanul érvényt szerezzenek. Ezzel a reménységgel és ezzel a hittel tekintek az 1941. esztendő elé és kívánok a jugoszláv és magyar népeknek boldog új esztendőt. (Bud. Tud.)

Cégünk reklámja!

Gumicsizma

helyett

kiválóan erős

box férficipő . . . 21P

zsírosbőr bakancs 17P

a

Körösvidék-bolt cipőosztályán

II., Szent István tér 18 szám.

Meghívó

a Kereskedelmi Csarnok
vasárnapi közgyűlésére.

A Kereskedelmi Csarnok 1940. december hó 29-re egybehívott rendkívüli közgyűlése határozatkép telenség miatt nem volt megtartható. Az új közgyűlést az előzőleg folyó évi január hó 5-én délelőtt fél 11 órára hívta egybe, amely az eredeti tárgysorozatba felvett tárgyakban a megjelentek számára való tekintet nélkül határoz.

Sör-muzeum Pilsenben

A pilseni városi söröződe, amelynek a pilseni sör a maga világhírnevét köszöni, 1942-ben százszázados fennállását ünnepli meg. A jubileum évében Pilsenben sör-muzeumot rendeznek be.

Pénteken és szombaton CSABA MOZGÓ

Előadások kezdete: vasárnap 3, 5, 7, 9, hétköznap 5, 7, 9. Naponta az első előadás zóna! Telefon 91

Az utolsó negyedszázad leghíresebb kiállítású filmje

BALALAJKA

Főszereplők: Nelson Eddy és Hajmássy Ilona

